

## PREDGOVOR

Registar lekova 1998 obuhvata sve lekove registrovane za upotrebu u Saveznoj Republici Jugoslaviji (SRJ) zaključno sa 31.12. 1997. godine. Registracijski podaci su preuzeti iz Stručne službe za registraciju lekova Saveznog ministarstva za rad, zdravstvo i socijalnu politiku, a za podatke koji se odnose na doziranje, kontraindikacije, neželjena dejstva i druga upozorenja, korišćena je literatura koju su proizvođači dali na uvid, kao i relevantna literatura iz ove oblasti (BNF 34, septembar 1997; AHFS Drug Information 97, 1997; Martindale 31 edition, 1996; PDR 51 edition, 1997; USP DI 17th edition 1997 i dr.)

Svi podaci u Registru lekova 1998 sistematizovani su, kao i u predhodnim izdanjima, u tri celine:

1 spisak lekova po abecednom redu

2 spisak internacionalnih nezaštićenih naziva (INN)

3 spisak farmakoloških grupa lekova prema jedinstvenoj klasifikaciji lekova (JKL)

Paralelni lekovi koji su registrovani pod generičkim imenom, grupisani su u abecednom delu tako da se samo jedanput navodi INN i upotreba.

Četvrti deo Registra čine prilozi, u vidu različitih spiskova: trigonici, paragrafici, doping lista, Lista neophodnih lekova koji se propisuju na teret sredstava zdravstvenog osiguranja, spiskovi novoregistrovanih lekova i lekova koji su izgubili registraciju tokom 1997. god., zatim spisak aktuelnih propisa iz oblasti proizvodnje i prometa lekova, zdravstvene zaštite i zdravstvenog osiguranja. Na kraju je naveden i spisak proizvođača sa adresama, telefonima i proizvodnim asortimanom.

Registar lekova 1998 sadrži i tabele koje omogućavaju bolji pregled nekih grupa lekova kao npr. Insulinsku tabelu, zatim tabelarni prikaz kombinovanih analgetika, vaginalnih antiseptika, tabelu obavezne sistematske imunizacije dece.

Podaci koje sadrži Registar lekova 1998 mogu da se koriste i preko PC računara jer je Registar pripremljen i u elektronskoj verziji - ReKart, koja sadrži veći broj podataka o svakom registrovanom leku i odgovara podacima u Registru i pratećoj Kartoteci lekova.

Od naših korisnika i dalje očekujemo da nam svojim predlozima i sugestijama pomognu u naporima da Registar učinimo operativnijim i lakšim za svakodnevnu upotrebu.

Zahvaljujemo svima koji su objavljivanjem svojih reklama pomogli štampanje Registra lekova za 1998 godinu.